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Травень 2024

Опитування роботодавців та
представників бізнесу стосовно
покращення освітнього процесу
підготовки бакалаврів за освітньо-
професійною програмою першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти
«Економіка і бізнес»



Підприємства (установи/організації) та сфери, що 
представляють респонденти
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•Фермерське господарство "Макалюк" (КВЕД 01.11 
Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і 
насіння олійних культур)

• ФОП Загорудько Сергій Іванович (КВЕД 49.41 Вантажний 
автомобільний транспорт)

• ФОП Прожонко Вадим Вікторович (КВЕД 46.41 Вантажний 
автомобільний транспорт)

• ФОП Іско Валерій
• ТОВ "НАШ СЕРВІС", НАДАННЯ ПОСЛУГ З РЕМОНТУ 

ПОБУТОВОЇ ТЕХНІКИ.
• ФОП Зелена Марія
• ФОП Лігоцька В. А.



Чи працюють випускники-бакалаври спеціальності «Економіка» КПІ ім. 
Ігоря Сікорського на Вашому підприємстві (установі/організації)?

💬 Серед опитаних роботодавців 14,3% мають на своєму підприємстві 

працевлаштованих випускників-бакалаврів спеціальності «Економіка» КПІ ім. Ігоря 

Сікорського
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Ви ознайомлені зі змістом освітньо-професійної програми «Економіка і 
бізнес» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти КПІ ім. Ігоря 
Сікорського?
💬 85,7% опитаних роботодавців повністю ознайомлені зі змістом освітньо-

професійної програми «Економіка і бізнес» першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, 14,3 % - частково
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Як Ви вважаєте, чи відповідають зазначені цілі освітньо-професійної 

програми  «Економіка і бізнес» першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти КПІ ім. Ігоря Сікорського сучасним вимогам щодо підготовки 

фахівців з економіки?

💬 100% опитаних роботодавців вважають, що зазначені цілі освітньо-професійної 

програми  «Економіка і бізнес» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти КПІ ім. Ігоря 

Сікорського повністю відповідають сучасним вимогам щодо підготовки фахівців з економіки
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Як Ви вважаєте,чи відповідають вимогам вашого 
підприємства (організації/установі) щодо персоналу економічного фаху 
випускники освітньо-професійної програми «Економіка і бізнес» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти КПІ ім. Ігоря Сікорського
💬 100% опитаних роботодавців вважають, що випускники освітньо-

професійної програми «Економіка і бізнес» першого (бакалаврського) рівня вищої у повній 

мірі відповідають фаховим вимогам персоналу економічного фаху їх підприємства
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Що із зазначеного, на Ваш погляд, є найбільш важливим сьогодні для персоналу 
економічного фаху на вашому підприємстві (організації/установі)? (оцініть за 
шкалою від 1 до 5, де 1 – найменш важливі, 5 – найбільш важливі)

💬 Більшість опитаних роботодавців найбільш пріоритетними якостями для персоналу економічного фаху 
вважають відповідальність, організованість, пунктуальність; вміння швидко навчатися; діяти в умовах 
ризику та брати відповідальність на себе
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Як ви вважаєте, чи потрібно змінювати (додавати або вилучати, узагальнювати 
або конкретизувати) перелік компетентностей, які вказані в освітньо-
професійній програмі "Економіка і бізнес" першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти КПІ ім. Ігоря Сікорського, і якщо так, то які саме?

💬 100% опитаних роботодавців не вважають за необхідне внесення змін до переліку 

компетентностей, які вказані в освітньо-професійній програмі "Економіка і бізнес" 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
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Як Ви вважаєте, чи відповідає сучасним вимогам ринку праці та побудові успішної кар’єри фахівця з 
економіки наведений перелік результатів навчання за освітньо-професійною програмою "Економіка 
і бізнес" першого (бакалаврського) рівня вищої освіти КПІ ім. Ігоря Сікорського ? (оцініть за шкалою 
від 1 до 5, де 1 – абсолютно не відповідає, 5 – повністю відповідає)

💬 100% опитаних роботодавців вважають, що перелік результатів навчання за освітньо-професійною 
програмою "Економіка і бізнес" першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає сучасним вимогам 
ринку праці та сприяє побудові успішної кар’єри фахівця з економіки  
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Чи вважаєте Ви, що перелік навчальних дисциплін освітньо-професійної програми "Економіка і 
бізнес" першого (бакалаврського) рівня вищої освіти КПІ ім. Ігоря Сікорського достатній для 
отримання необхідних знань та навичок та успішної кар'єри на ринку праці? (оцініть за шкалою 
від 1 до 5, де 1 – абсолютно не достатній, 5 – цілком достатній)

💬 100% опитаних роботодавців вважають, що перелік навчальних дисциплін освітньо-професійної 
програми "Економіка і бізнес" першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є достатній для отримання 
необхідних знань та навичок та успішної кар'єри на ринку праці
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Як Ви вважаєте, чи відповідають поточним вимогам та сучасним тенденціям навчальні 
дисципліни, включені до освітньо-професійної програми «Економіка і бізнес» першого 
(бакалаврського)) рівня вищої освіти КПІ ім. Ігоря Сікорського? (оцініть за шкалою від 1 до 5, де 1 
– не відповідають, 5 – повністю відповідають)

💬 100% опитаних роботодавців вважають, що навчальні дисципліни, включені до освітньо-професійної 
програми «Економіка і бізнес» першого (бакалаврського)) рівня вищої освіти у повній мірі відповідають 
поточним вимогам та сучасним тенденціям 
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Враховуючи потреби ринку праці, які дисципліни Ви 
рекомендували б додати до програми професійної 
підготовки?
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•Цифрова економіка

•Економіка малого бізнесу

•Дисципліни, пов’язані з використанням технологій 

штучного інтелекту у сфері економіки



За умови працевлаштування на Ваше підприємство (організацію/установу) випускники за 
освітньо-професійною програмою "Економіка і бізнес" першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти КПІ ім. Ігоря Сікорського потребували б додаткового навчання? (оцініть за 
шкалою від 1 до 5, де 1 – не потребують, 5 – потребують у великому обсязі)

💬 85,7% опитаних роботодавців вважать, що випускники за освітньо-професійною 
програмою "Економіка і бізнес" першого (бакалаврського) рівня вищої освіти не потребують 
додаткового навчання за умови працевлаштуванні на їх підприємстві
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Чи помічали Ви покращення освітньо-професійної програми 
«Економіка і бізнес» першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти протягом Вашої співпраці з КПІ ім. Ігоря Сікорського?

💬 100% опитаних роботодавців не мали достатнього часу для спостережень через 

короткий період співпраці, аби стверджувати про наявність покрашення освітньо-

професійної програми «Економіка і бізнес» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
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Зазначте, які форми співробітництва із закладом вищої освіти 
для Вас є найбільш прийнятними?

💬 Для 85,7% опитаних роботодавців найбільш прийнятною формою співробітництва із 

закладом вищої освіти є створення кейсів та практичних завдань, для 14,3% -

проведення практики на підприємстві
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